

DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE

Thema Optical SRL, Via Risorgimento nr. 100, Domegge di Cadore (BL), Italia, número de identificação de IVA 00822840252, em qualidade de fabricante, sob a própria responsabilidade exclusiva, declara que o equipamento de proteção individual de categoria I óculos de sol:

Modèle OV - 144S

em todas as suas variantes (cores e dimensões):

OV-144S 57-18 C.001E

OV-144S 57-18 C.001E NATURAL CUT

OV-144S 57-18 C.010

OV-144S 57-18 C.010 NATURAL CUT

OV-144S 57-18 C.1156

OV-144S 57-18 C.1156 NATURAL CUT

OV-144S 57-18 C.624

OV-144S 57-18 C.624 NATURAL CUT

OV-144S 57-18 C.663E

OV-144S 57-18 C.663E NATURAL CUT

OV-144S 57-18 C.730

OV-144S 57-18 C.730 NATURAL CUT

está em conformidade com as disposições do Regulamento UE 2016/425 e com a norma harmonizada UNI EN ISO 12312-1:2013/A1:2015.

Thema Optical srl

Via Risorgimento, 100

Domegge di Cadore, 32040, Italy
Tel. +39 0435 72002

Fax +39 0435 72123

info@thema-optical.com
themaoptical.com
Cap. Soc. € 35.000,00

Cod. Fiscale e P. IVA
00822840252 R.E.A. BL-73869
Mecc M.
BL006720
Identification N. IT00822840252

Domegge di Cadore, 05/06/2023

Roberto Valmassoi Presidente e Representante Legal Thema Optical Srl

THEMA OFFICAL SRI.
Via Reorgimento, 160
32040 DØMEGGED/CADDRE (EL)
Tel. 04367/2002 - E2/0435/7/2123
P9/115-1/A: 002227/40252